

旧情复燃 王菲谢霆锋被曝复合

媒体拍到两人亲昵接吻画面



媒体拍到的两人接吻画面。

据目击摄影师称，先是王菲躺在床上玩手机，谢霆锋坐在一旁与她愉快地交谈着，聊到开心时王菲兴奋地蹬着脚在床上撒娇，嬉戏中的两人凑在一起，贴面亲吻。当时谢霆锋独自一人坐在窗台边上，王菲主动来到霆锋跟前，闲聊几句，然后亲密的两个人又凑到一起，王菲在霆锋嘴上轻轻地吻了一下，就立刻笑着跑开，气氛十分甜蜜。

两人复合的消息一出，即刻得到了网友的一片祝福，也可以说是在很多粉丝的意料之中。2012年，谢霆锋接受《最佳男主角》访问，就大方表示王菲是他的最爱。后均恢复单身的两人，一直被网友“撮合”，而锋菲其实也隔空互动不断。

偷拍者爆料：王菲露马脚拍得铁证

昨天，王菲和谢霆锋复合的消息被踢爆，而卓伟的风行工作室正是此次事件的幕后推手，此前有人揣测是锋菲方面故意放料，而据新闻称此次跟拍事件乃偶然遇上。记者为此连线卓伟，他表示，王菲和谢霆锋其实一直以来都是他们重点跟拍的对象，因为两人都是单身，同时前不久也的确有朋友对他透露，两人又开始有了联系，“不过是否复合当时并不确定。”卓伟表示，“如果有人给我放消息，我早就拍到了，不用跟拍这么多天。”

15日中午，风行工作室的成员恰好看到王菲的座驾，并跟随行驶到北京朝阳公园附近的一家超市，而后一辆别克商务车也来到了王菲座驾的附近。工作室成员当即认出该辆商务车曾被谢霆锋使用过，而更让人没想

最早可以追溯到去年，王菲李亚鹏离婚消息传出当天，正值谢霆锋参加“快男”录制，面对媒体的采访，谢霆锋含笑不语。后谢霆锋被曝眼睛有伤，王菲在微博中表示关心，这引发了第二波复合联想潮。在谢霆锋主持的节目《12道锋味》发布会上，就有媒体提及王菲的名字，此前还一本正经侃侃而谈的他，瞬间语塞并露出娇羞表情，称希望找个人安定下来。而王菲好友赵薇在节目中赞谢霆锋的一句“果然某人没爱错人”也引来浮想联翩。

而据传两人的此次复合，全靠谢霆锋每日给王菲写情书献爱，执着举动终于打动王菲芳心。

到的是，不一会儿王菲竟然从商务车上下来，到自己的座驾上取完东西，又回到商务车上。后来从当时拍摄的照片中，大家认出商务车内的另一个人正是谢霆锋。随后，这辆载着王菲和谢霆锋的商务车回到了王菲位于亮马桥附近的一个高级公寓处。

卓伟称，团队先是确定了王菲的公寓，正好在该公寓外有一栋正在建设的高楼。于是风行工作室在此处进行了连续4天以上的蹲守，每天有四五个人轮班替换。“到了第四天已经两次拍到了两人亲密的铁证。”卓伟表示。在这4天时间里，谢霆锋没有离开过王菲的住所，反而王菲还曾经出门过。卓伟表示，因为王菲也刚搬来这栋公寓不久，后来据工作室成员回忆，此前也曾经见到过谢霆锋的这辆商务车在此出现过。

■相关新闻

谢霆锋经纪人默认锋菲复合属实

昨天，谢霆锋经纪人霍汶希在微博上发表声明，默认王菲谢霆锋复合属实，并斥责侵犯个人隐私的偷拍行为。霍汶希发微博称：“首先，感谢各大传媒朋友对于霆锋恋情的关心，虽然霆锋身为公众人物，但他本身对其私人事情一向保持低调，故恳请大家让霆锋保留其私人空间。”

张柏芝录节目病倒被送医院

昨天，谢霆锋王菲复合的消息被曝光，而此时，谢霆锋的前妻张柏芝却病倒入院。据悉，张柏芝是在录制江苏卫视新节目《明星到我家》时患上急性肠胃炎病倒，后被送往节目录制地点附近医院治疗。曝光的照片中，输液的张柏芝皮肤蜡黄、瘦骨嶙峋，令人生怜。

综合

旧爱成过客

凌潇肃“默认”姚晨出轨： 曾经恨之入骨的生命过客

网友巨春雷爆料姚晨在与凌潇肃婚姻期间屡次出轨，最终导致二人离婚。昨天上午，凌潇肃方发布对此事件的声明，他在文章中默认姚晨曾婚内出轨，称曾经对其恨之入骨，而陪伴自己度过人生低谷的则是现任妻子唐一菲。随后，记者第一时间联系姚晨工作人员，但对方电话处无人接听状态。

9月17日，姚晨对“出轨门”做出八字声明：满纸荒唐，物是人非。此外再无任何回应。凌潇肃则一直保持沉默，其工作人员也对此事闭口不谈。然而，在沉默了三天之后，凌潇肃委托某文化公司发出声明，文中凌潇肃默认了姚晨曾在婚内出轨，并把她称作“曾经恨之入骨的过客”。另外，凌潇肃还在声明中感谢了爆料人巨春雷，赞他是“执剑驱魔的侠肝义士”；他还感谢了妻子唐一菲——是她在人生最黑暗的时候陪自己共渡难关。声明最后，凌潇肃坦言，希望此事到此为止。凌潇肃的个人声明如下：

如果知道沉默三年的结果换来的是一场杀戮和战争，我不如选择面对；如果知道我终归要用自己的家丑盛装主演这一场猴戏，我宁愿早早在沉默里孤独死去。谢谢春雷，你是我生命里的拯救天使？还是考验我灵魂的试金石？我该吼一声苍天有眼？还是叹一句造化弄人？在古代，你一定是执剑驱魔的侠肝义士，可如今，你只能是亦正亦邪的一番独行。

谢谢一菲，在突然被全世界厌恶和抛弃的时间里，只有你陪在我身边，还承受着比我更大的苦难。这是我俩最煎熬也最美好的三年，也是值得铭记的三年，只是说起来，还真有点心酸。

谢谢妈妈，是你在每一个我最脆弱的节点，用你的温暖劝勉来告诫我天空里还有神的存在；在每一个我最幽暗的时刻，提醒着我作为信徒该有的是非与良善。

谢谢那些知道真相而选择沉默的朋友；也谢谢那些因为疼惜我们的遭遇宁愿挺身而出的人。

谢谢姚晨，还有每一个我曾经恨之入骨的生命过客。但我现在宁愿相信，每个人的生命都会因堕入黑暗而终归走向鲜明。

昨日，无法逃脱；今时，绝非审判。
一切到此为止。谢谢围观。

新媒

姚晨临时缺席慈善宴 或因回避出轨传闻

前晚，“2014BAZAAR 明星慈善夜”在京举行，范冰冰、章子怡、李宇春、张涵予、张靓颖等400多位各界名流到场，为慈善助力。

每年芭莎明星慈善夜都会吸引大量明星参与，今年阵容更强大，夫妻档张杰谢娜、陆毅鲍蕾一家三口亮相。黄晓明和女友Angelababy走红毯更是出尽风头。由于女友裙子太长，黄晓明体贴地帮女友提裙子，尽显好男人本色。之前也确定亮相的姚晨，前晚临时通知主办方称不出席了，被指为避免问及旧情的尴尬。

新媒